

В Ростове-на-Дону начинает работу учебный центр повышения квалификации Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в Южном Федеральном округе

19 января 2009 года начинает работу учебный центр повышения квалификации Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в Южном Федеральном округе.

Учебный центрповышения квалификации работников Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в Южном Федеральном округе организован на базе следственного управления по Ростовской области в соответствии с приказом Первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации-Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И. Бастрыкина.

В течение 2009 года в учебном центре пройдут обучение 250 следователей следственных управлений Южного Федерального округа стаж работы которых не превышает 3 лет.

В проведении занятий учебного центра по Южному Федеральному округу примут участие наиболее опытные сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ростовской области, правоохранительных органов, судьи, ведущие преподаватели «Южного Федерального университета», ветераны органов прокуратуры.

Программа обучения предусматривает вопросы раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности: методики производства следственных действий с применением криминалистической техники и научно-технических средств, использования экспертных возможностей при раскрытии и расследовании преступлений, а также иные вопросы следственной работы.

В текущем году аналогичные учебные центры начнут свою работу во всех округах Российской Федерации.

13 Января 2009



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/515346